

因年龄纠纷

印陆军总司令将政府告上法庭

据《京华时报》

印度陆军总司令维贾伊·辛格上将因自己的年龄问题与政府方面发生纠纷,于16日将政府告上法庭。这是印度现役军队首脑首次向最高法院起诉政府。

两种记录

辛格坚称自己生于1951年,因此2013年才到62岁的退休年龄。但国防部记录却显示他出生于1950年,这就意味着他应于2012年退休。

1965年的一份官方文件显示,辛格的出生日期为1950年5月10日,但辛格说这一错误是他的老师代填资料时弄错的。辛格所在学校后来出具证明,证实他出生于1951年。不过,军方的记录一直未更改过来。辛格自称,2006年晋升为中将时,他被迫承认自己出生于1950年。2011年,辛格要求国防部“修正”自己的年龄,但遭到拒绝。



关乎荣誉 影响继任

辛格在16日呈交给最高法院的文件中指出,年龄问题关乎他个人以及军人的荣誉,这对他来说意义非凡。作为士兵他曾为国家英勇奋斗,从没有畏惧过。那种认为他想方设法延长自己职业寿命的流言,让他感到很受伤。

不过,一名政府高官称,印度政府和国防部在核实辛格的年龄时已经足够谨慎。“我们已采取措

施确保所做决定是符合法律规范的,而且是最正确的,因为我们早已预料到,我们的决定有可能会被诉诸法庭。”该官员还说,政府方面充分意识到如果决定有失公允,将会引发“军队的分裂”。

按照相关规定,如果辛格在2013年5月退休,接替他的将是北方司令部司令帕尔奈克中将;而如果辛格在2012年5月退休,

下一任陆军总司令将是东方司令部司令比克拉姆·辛格中将。这样一来,辛格的年龄问题已不仅仅关乎他自己的命运。

因此,尽管辛格起诉政府的“前所未有”行为令许多官员极为不快,但鉴于事件的敏感性,政府方面已经决定不会采取强硬的“行政手段”,比如干脆罢免辛格的陆军总司令职务,另选他人等。

刺探情报、暗杀敌人 以机械蛇令人闻风丧胆

潜入敌后、刺探情报对于军事行动来说至关重要,各国科学家为此加紧研制各类机械尖兵。据美国媒体1月14日报道,日前以色列理工大学的科学家就带来惊世之作。这款名叫“机械蛇”的新式军事装置从外观到功能都让人瞠目结舌——它既可钻入排污管道在地下潜行,也可“昂首挺胸”以获得最佳视野;既可随身携带窃听设备,也可执行暗杀任务。



特点之一:蛇身矫捷

“机械蛇”身长6英尺(约1.83米),身形如扭动的竹节一般,由电能驱动。动作的控制有赖于一款软件,能从蠕动、旋转滚动和螺旋式行进等多种运动模式中选择出最适宜当时当地的方式。“机械蛇”直行的速度最快,有较好的抓地力;若身处平滑表面,则滚动姿态最佳;若需爬越楼梯等垂直障碍,则起身“立”行便好。

特点之二:蛇眼聪慧

“机械蛇”装有激光雷达摄像机,拥有360度全方位视角——扫描周遭环境,测定与所有物体间的距离,生成点云数据全不在

话下。结合激光测量和摄影测量原理得到的点云数据,包括三维坐标、激光反射强度和颜色信息。这些数据在“机械蛇”的“大脑”中构筑成3D空间,可以帮助它寻找有利视线、寻觅藏身之所、划定可能暴露行踪的区域。

特点之三:蛇信嘶嘶

对于“机械蛇”来说,各类敏锐的传感器也就等同于它的“蛇信”。“机械蛇”配备有4台定向传声器,能发现正在接近的人类目标。通过比较来自相同声源的声音分别到达4台传声器的时间,机械蛇能计算出声源的方位、距离及移动的方向和速度,从而确定是否需要隐藏或如何进行攻击。星报综合

PARKSON 百盛

步行街百盛/元一百盛

Spring Blessings

Celebrate a new year of good health, fortune, prosperity and abundance

2012.1.13-2.8

盛乐盈门万事兴
百花呈祥龙献瑞

300购800

特例品除外